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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/08/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

[CD1]LUIZ[CD2] COUTO (PT, PB) - Solidariedade às reivindicações dos agentes 

de fiscalização de trânsito e transportes. Apelo ao Presidente Marco Maia de criação 

da Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição 

nº 55, de 2011, acerca do disciplinamento da carreira dos agentes públicos 

responsáveis pelo policiamento de trânsito no âmbito municipal. 

[CD3]IZALCI[CD4] (Bloco/PR, DF) - Realização de greve pelos policiais civis de 

Brasília. Atribuição ao Governo do Distrito Federal da responsabilidade por 

movimentos grevistas de servidores públicos. Caráter demagógico da implantação 

de gestão democrática nas escolas brasilienses. Defesa de rejeição pela Casa do 

recurso destinado à submissão ao Plenário da votação do projeto de lei sobre a 

instituição do novo Plano Nacional da Educação — PNE, em especial do dispositivo 

referente à destinação ao setor educacional de 10% do Produto Interno Bruto — PIB 

brasileiro. 

PADRE[CD5] TON (PT, RO) - Balanço da atuação parlamentar do orador, com 

ênfase nos compromissos assumidos durante a campanha eleitoral de 2010. 

Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pela redução das taxas de juros no Brasil. 

LEONARDO[CD6] GADELHA (PSC, PB) - Congratulações ao cidadão Remígio 

Querubino Neto, em decorrência do atendimento, pelo Conselho Nacional de 

Justiça, de seu pleito em favor da designação de juiz de direito para a Comarca de 

Coremas, Estado da Paraíba. 

CHICO[CD7] ALENCAR (PSOL, RJ) - Artigo Breve história dos mensalões, de 

autoria do orador, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. Texto Um ano sem o 

bondinho de Santa Teresa, de autoria da Associação de Moradores e Amigos de 
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Santa Teresa — AMAST. Expectativa de apuração policial sobre a autoria do 

atentado a tiros praticado contra a fachada da Autoescola Cidade, de propriedade da 

Vereadora Antônia Guedes Cabral Aguiar Rocha, a Toinha Rocha, da Câmara 

Municipal de Fortaleza, Estado do Ceará, denunciante de prática de desvio de 

recursos públicos por políticos cearenses. 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (PMDB, MT) - Posicionamento contrário à 

proposta de emenda à Constituição de autoria do Senador Cyro Miranda sobre 

extinção do pagamento de subsídios aos Vereadores de Municípios com até 50 mil 

habitantes. 

JUTAHY[CD8] JUNIOR (PSDB, BA) - Retrospectiva do processo de criação da 

empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS. Redução das metas de produção 

de petróleo pela instituição. Aumento das importações de derivados de petróleo pelo 

País. Fatores determinantes do prejuízo financeiro da estatal. Revisão do marco 

regulatório do petróleo. 

ÁTILA[CD9] LINS (PSD, AM) - Guerra fiscal entre os Estados de São Paulo e 

do Amazonas. Improcedência da ação direta de inconstitucionalidade contra a 

prática amazonense de isenção das empresas instaladas na Zona Franca de 

Manaus de recolhimento do ICMS, impetrada pelo Governo do Estado de São Paulo 

no Supremo Tribunal Federal. Pertinência dos incentivos fiscais no âmbito da Zona 

Franca de Manaus. 

ROBERTO[CD10] DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Ocorrência de sequestro-

relâmpago da filha do Ministro da Pesca e Aquicultura, Marcelo Crivella, em Brasília, 

Distrito Federal. Enfretamento da violência no País. 

LEONARDO GADELHA (PSC, PB - Pela ordem) - Participação do orador em 

reunião promovida pela Ministra de Relações Institucionais Ideli Salvatti para 

apresentação do novo modelo de investimentos em logística. Defesa de adoção do 

modelo de benefícios cruzados para a realização de investimentos estruturais nas 

Regiões Norte e Nordeste.  
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ANTONIO[CD11] IMBASSAHY (PSDB, BA - Como Líder. Discurso retirado pelo 

orador para revisão) - Fatores determinantes dos prejuízos financeiros da empresa 

Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS no primeiro semestre de 2012. Ineficiência 

da gestão do ex-presidente da instituição, José Sergio Gabrielli. (Discurso a ser 

publicado na Sessão nº 262 , de 09/10/12.)  

ROBERTO[CD12] DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Relato da 

participação do orador em missão oficial ao Paraguai. Legitimidade do processo de 

destituição do Presidente daquele país, Fernando Lugo. Contrariedade à suspensão 

da participação do Paraguai no Mercado Comum do Sul — MERCOSUL. 

Realização, pela Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, de 

audiência pública para debate do assunto. 

RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS) - Necessidade de marco regulatório para a 

prestação de serviços públicos, principalmente em atividades essenciais e típicas de 

Estado. Elevados gastos do Governo Federal com a contratação de empregados 

terceirizados. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

RAUL[CD13] LIMA (PSD, RR) - Ingresso da Venezuela no Mercado Comum do 

Sul — MERCOSUL. Integração entre o Brasil e a Venezuela. Protesto contra o 

fechamento diário, das 18 horas às 6 horas, de trecho da BR-174, rodovia entre os 

Estados do Amazonas e Roraima. 

Aparteantes: ÁTILA LINS (PSD, AM), FRANCISCO PRACIANO (PT, AM). 

ÁTILA[CD14] LINS (PSD, AM - Pela ordem) - Posse da Desembargadora 

Federal Assusete Magalhães no Superior Tribunal de Justiça. 

JOSIAS[CD15] GOMES (PT, BA) - Expectativa quanto ao desempenho do PT 

nas eleições municipais do Estado da Bahia, especialmente em Salvador. 
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Desenvolvimento socioeconômico do Estado. Proficuidade dos Governos de Luiz 

Inácio Lula da Silva e Dilma Rousseff. Fracasso do modelo neoliberal. 

Aparteante: ÁTILA LINS (PSD, AM). 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Presença nas galerias do Plenário de comitiva 

da Basílica Nossa Senhora Auxiliadora, do Município de Niterói, Estado do Rio de 

Janeiro. 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM - Como Líder) - Importância da Zona 

Franca de Manaus para o desenvolvimento da Região Amazônica. Protesto contra a 

atitude do Governador Geraldo Alckmin, do Estado de São Paulo, de impetração de 

ação direta de inconstitucionalidade para extinção dos incentivos fiscais concedidos 

às empresas instaladas naquela área. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Realização pela Comissão de 

Educação e Cultura de audiência pública para debate da educação ambiental. 

Necessidade de capacitação dos docentes previamente à inclusão do tema como 

disciplina no currículo escolar. Convite aos Deputados para participação na 

Comissão Geral destinada ao debate do Projeto de Lei nº 8.035, de 2010, sobre o 

novo Plano Nacional de Educação — PNE para o decênio 2011-2020. Apelo à Casa 

no sentido da rejeição do Recurso nº 162, de 2012, acerca da submissão da matéria 

à deliberação do Plenário. 

FELIPE[CD16] MAIA (DEM, RN - Como Líder) - Indignação do orador com a 

aposição de veto presidencial ao Anexo de Metas e Prioridades da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias — LDO, especialmente quanto à reforma das malhas rodoviária e 

ferroviária e à apresentação de percentuais e formas de cálculo da Lei Kandir. Baixa 

participação da Região Nordeste no Programa de Investimentos em Logística: 

Rodovias e Ferrovias, lançado pela Presidenta Dilma Rousseff. Descumprimento 

pelo Governo Federal de acordo para a liberação de recursos de emendas 

orçamentárias. 
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REGUFFE[CD17] (PDT, DF - Como Líder) - Insatisfação com a resposta do 

Ministro dos Transportes à indicação do orador para construção de terceira faixa na 

BR-040, trecho Viaduto do Catetinho-Viaduto da Cidade Ocidental. Reiteração do 

apelo ao titular da Pasta para realização da obra. 

FRANCISCO[CD18] PRACIANO (PT, AM - Pela ordem) - Polêmica entre os 

Estados de São Paulo e do Amazonas com referência a concessões de isenção de 

ICMS. Defesa de manutenção das prerrogativas fiscais da Zona Franca de Manaus, 

Amazonas. 

DANIEL[CD19] ALMEIDA (PCdoB, BA - Como Líder. Discurso retirado pelo orador 

para revisão) - Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do Programa de 

Investimentos em Logística: Rodovias e Ferrovias. Reexame da participação da 

Região Nordeste no programa. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 242, de 

10/09/12.)  

 

 

VI - ORDEM DO DIA 

[CD20](Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

PROFESSOR[CD21] SÉRGIO DE OLIVEIRA (PSC, PR e como Líder) - 

Restrição do acesso ao Parque Nacional do Iguaçu, Estado do Paraná. 

PAES[CD22] LANDIM (PTB, PI e como Líder. Discurso retirado pelo orador para 

revisão) - Restauração do Sobrado Simplício Dias, no Município de Parnaíba, 

Estado do Piauí. Apelo ao Presidente do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico 

Nacional — IPHAN, Luiz Fernando de Almeida, de restauração de armazéns na 

municipalidade. Transcurso do 105º aniversário de fundação do Colégio Nossa 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 227.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 23/08/2012  Montagem: 1966 
 
 

6 

Senhora das Graças, sediado em Parnaíba. Realização de investimentos públicos 

em escolas filantrópicas. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 242 , de 10/09/12.)  

 

SARNEY[CD23] FILHO (Bloco/PV, MA - Pela ordem) - Nota intitulada Impactos 

Socioeconômicos para o Pantanal, de autoria da bancada federal do PV. 

LUIZ[CD24] COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Apoio às reivindicações dos 

policiais federais e dos policiais rodoviários federais em greve. Apelo ao Governo 

Federal de abertura de negociações com representantes dos grevistas. 

LUIZ[CD25] COUTO (PT, PB) - Destinação, pela presidência da PETROBRAS, 

de recursos para o desenvolvimento de projetos culturais e de esporte educacional. 

Realização, pela Escola Nossa Senhora do Carmo, de evento educacional sob o 

tema Por uma Educação mais Humanizada e Humanizadora, localizada na zona 

rural de Bananeiras, Estado da Paraíba. Atuação da Associação de Prevenção à 

AIDS — AMAZONA. 

TELMA[CD26] PINHEIRO (PSDB, MA - Pela ordem) - Realização, pela 

Comissão de Educação e Cultura, de audiência pública destinada ao debate da 

educação ambiental sustentável. Destinação de 10% do Produto Interno Bruto — 

PIB brasileiro ao setor educacional. Realização da 64ª Reunião Anual da Sociedade 

Brasileira para o Progresso da Ciência — SBPC. Realização pela Casa de sessão 

solene ao ensejo do transcurso do 4º centenário da Capital São Luís, Estado do 

Maranhão. 

IZALCI[CD27] (Bloco/PR, DF) - Promoção da Semana Distrital da Educação 

Infantil. Participação em audiências públicas destinadas ao debate sobre educação 

ambiental e Jogos Olímpicos. Implementação de políticas públicas de 

desenvolvimento da prática esportiva nas escolas. Realização de investimentos 

públicos no esporte. 

JOÃO[CD28] CALDAS (PEN, AL) - Apelo à Ministra do Meio Ambiente, Izabella 

Teixeira, e ao Presidente do IBAMA, Curt Trennepohl, de decisão sobre a concessão 
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de licença ambiental para a construção de estaleiro no Estado de Alagoas. Remoção 

do 59º Batalhão de Infantaria Motorizada do Exército para a construção de vila 

olímpica no centro de Maceió. Apelo ao Ministro dos Transportes, Paulo Sérgio 

Passos, de conclusão das obras da BR-416 no Estado. Recuperação asfáltica de 

trecho rodoviário do Município de União dos Palmares. Falecimento do Vereador 

Luiz Hora, do Município de Ibateguara. 

CARMEN[CD29] ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Necessidade de 

redução do prazo de realização de perícias médicas pelo INSS. Avanços históricos 

alcançados pelas mulheres nas áreas de educação e pesquisa. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

INOCÊNCIO[CD30] OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Acerto da instituição pelo 

Governo Federal do Programa Ciência sem Fronteiras, destinado à qualificação de 

estudantes universitários no exterior. Implementação pelo Governo do Estado de 

Pernambuco do programa Ganhe o Mundo, destinado ao intercâmbio cultural de 

alunos da rede de ensino público. 

WELITON[CD31] PRADO (PT, MG) - Descumprimento de obrigações 

contratuais por concessionárias de rodovias federais. Baixa qualidade dos serviços 

prestados pela Concessionária de Rodovias S/A — ViaBahia. Irregularidades do 

grupo OHL Brasil, incorporado pela empresa espanhola Abertis. Repúdio à chamada 

farra de pedágios no País. Expectativa de providências a respeito do assunto pela 

Agência Nacional de Transportes Terrestres, Tribunal de Contas da União, Ministério 

dos Transportes e Advocacia-Geral da União. 

 

VIII - ENCERRAMENTO [CD32] 


